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6. Considere el tridngulo formado por los puntos A(0,0,0), B(4,2,0) y C(0,5,5).
Encuentre

a) El Area del tridngulo.
b) Las coordenadas del centro de gravedad.
c¢) El radio R del circuncentro, y el radio r del incentro.

d) Las coordenadas del ortocentro.

7. Describa el lugar geométrico

5 = {p d(p,(0,05,0) = 2}

8. Describa el lugar geométrico

S = {pl d(p,C((0,0),5)) = d(p,C((0,3), 1))}

9. Describa el lugar geométrico

S = {p| d(p, eje =) = d(p,C((0, 3),4))}

10. Describa el lugar geométrico

5 = {pl d(p, (0,2) + d(p, cje 2) = 4}
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Nota: Argumeénte adecuadamente su respuesta; no serdn tomadas en cuenta obser-

vaciones o senalamientos que realicen, sin su debida justificacion. 5 Jodto
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